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2 juni 20042 juin 2004

MOTIONS

GEMEENSCHAPPELIJKE VERGADERING VAN
DE COMMISSIES VOOR DE

BINNENLANDSE ZAKEN, DE ALGEMENE
ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT, EN

VOOR DE JUSTITIE

RÉUNION COMMUNE DES COMMISSIONS
DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES GÉNÉRALES

ET DE LA FONCTION PUBLIQUE,
ET DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 2 juin 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de M. Paul Tant au vice-premier ministre et mi-
nistre de l’Intérieur sur «l’existence de chiffres très
divergents en ce qui concerne la capacité opération-
nelle de lapolice fédérale» (n° 363).

1. Motion de méfiance (16.09 heures)

La Chambre

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys, Dirk Claes et Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de
l’Intérieur et de la vice-première ministre et ministre de
la Justice

— rejette le Plan national de Sécurité 2004-2007 tel
que présenté par les ministres de l’Intérieur et de la
Justice;

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 2 juni 2004 tot besluit van de
interpellaties van  de heer Paul Tant tot de vice-eer-
ste minister en minister van Binnenlandse Zaken over
«de sterk variërende cijfers inzake de federale politie-
capaciteit» (nr. 363).

1. Motie van wantrouwen (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys, Dirk Claes en Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

— verwerpt het Nationaal Veiligheidsplan 2004-2007
zoals voorgelegd door de ministers van Binnenlandse
Zaken en Justitie;
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— meent dat het Veiligheidsplan veel concreter moet
uitgewerkt worden, beter afgelijnde doelstellingen moet
bevatten alsmede duidelijker aanbevelingen voor de
politiediensten.

Nancy CASLO (VLAAMS BLOK)
Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (17.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Tony Van
Parys, Dirk Claes en Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

beveelt de regering aan

— de nodige omzichtigheid aan de dag te leggen bij
de organisatie van grootschalige veiligheidsacties;

— zo deze acties het predicaat nationaal hebben ze
over het hele Belgische grondgebied te organiseren;

— zich te onthouden van geldingsdrift en dadendrang
naar aanleiding van het invoegen van deze acties in
het licht van verkiezingen;

— het nodige en elementaire respect voor de lokale,
zonale en arrondissementele politionele en juridische
overheden op te brengen.

Dirk CLAES (CD&V)
Pieter DE CREM (CD&V)
Paul TANT (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

3. Motie van aanbeveling (17.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heren Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

— dringt er bij de regering op aan zo vlug mogelijk
over de juiste en betrouwbare cijfers te beschikken
over:

— estime que le Plan de Sécurité devrait être beau-
coup plus concret, poursuivre des objectifs mieux dé-
finis et comporter des recommandations plus claires à
l’intention des services de police.

2. Motion de recommandation (17.05 heures)

La Chambre

ayant entendu les interpellations de MM. Tony Van
Parys, Dirk Claes et Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

recommande au gouvernement

— de faire preuve de la prudence requise dans le
cadre de l’organisation d’actions de sécurité menées à
grande échelle;

— d’organiser ces actions sur l’ensemble du terri-
toire belge si elles ont un caractère national;

— de réprimer tout besoin de se faire valoir et de
toute volonté excessive d’agir dans le cadre de telles
actions à l’approche des élections;

— de faire preuve du respect nécessaire et élémen-
taire à l’égard des autorités policières et judiciaires
sur le plan local, zonal et des arrondissements.

3. Motion de recommandation (17.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

— demande instamment au gouvernement de faire
le nécessaire pour disposer aussi vite que possible de
chiffres corrects et fiables concernant:
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1.  de exacte evolutie van de politiecapaciteit per
directoraat-generaal (gesplitst in operationeel en
CALOG-personeel), gespreid over de volle periode van
de legislatuur;

2. de door de regering voorziene budgettaire ruimte
om onder meer de beslissingen van de megaminister-
raad te realiseren;

— dringt aan op de versnelde inzet van de federale
politie met betrekking tot de bemanning van de AIK’s
en op de bijkomende ondersteuning van de lokale zo-
nes met de vooropgestelde 700 federale politiemensen;

— vraagt dat onverwijld werk zou worden gemaakt
van het arrest van het Arbitragehof betreffende het
politiestatuut, van de nieuwe financieringswet en van
de integratie van de diverse hulpdiensten in de schoot
van «ASTRID».

Dirk CLAES (CD&V)
Pieter DE CREM (CD&V)
Paul TANT (CD&V)
Jo VANDEURZEN (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

4. Eenvoudige motie (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heren Paul Tant

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken en van de vice-eerste
minister en minister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

1. l’évolution exacte de la capacité policière par di-
rection générale (scindée en personnel opérationnel et
personnel CALOG), sur l’ensemble de la législature;

2. la marge budgétaire prévue par le gouvernement
aux fins de la concrétisation des décisions prises lors
du super conseil des ministres;

—  insiste pour que la police fédérale soit sollicitée
à un rythme accéléré pour compléter l’effectif des CIA
et pour qu’un soutien supplémentaire soit apporté aux
zones locales par la mise à leur disposition des 700
policiers fédéraux prévus;

— demande d’exécuter sans délai l’arrêt de la Cour
d’arbitrage sur le statut de la police, de s’atteler à la
nouvelle loi de financement et de réaliser aussi vite
que possible l’intégration des divers services de se-
cours au sein d’ASTRID.

4. Motion pure et simple (17.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Paul Tant

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
de l’Intérieur et de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
Jean-Pierre MALMENDIER (MR)
Philippe DE COENE (sp.a-spirit)
Claude MARINOWER (VLD)
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